



ZPRAVODAJ VELKÉ NĚMČICE

Číslo: 7
Ročník: XXXXVII
Červenec 2023

Poslední GÓL sezony 2022–2023. Zdeněk Richter

V neděli 18.6.2023 jsme ukončili sezonu 2022/2023, která byla celkem úspěšná, jak po stránce sportovní, budovatelské i kulturní.

Poslední akcí sezony jsme si připomněli 10 roků od úmrtí našeho dlouholetého předsedy pana Pavla Smetany. Dále byla otevřena za účasti představitelů Městyse Velké Němčice, sponzorů a samozřejmě všech brigádníků nově vybudovaná pergola (altán).

Sportovní částí tohoto odpoledne byla dvě utkání. Nejdříve nastoupila družstva složená z hráčů mužů "B", dorostenců a starých pánů. "Žluté" družstvo porazilo „Modré“ 4: 2. Branky za „Žluté“ dali Mátl František 2x a po jedné přidali Machala Tadeáš a Rauš Filip. Za modré dali branku Kučerka Vítězslav a Nečas Radek.

Ve druhém utkání se utkal výběr Velkých Němčic s výběrem z Nosislavi. Brankami Dzhuhana Ivana a Ondrůje Enriqua vyhrál domácí výběr 2 : 0.

O přestávce tohoto utkání funkcionáři V. Němčic a Nosislavi poblahopřáli společnému družstvu mladších žáků Nosislav/Velké Němčice k získanému titulu „Okresní přeborník“ okresu Břeclav ve své kategorii. Toto ocenili velkým potleskem všichni přítomní diváci.

Oddíl kopané TJ Sokol Velké Němčice do sezony 2022/2023 měl zapojených sedm družstev, a to mladší a starší přípravku, dvě družstva žáků, kde jsme se spojili s Nosislaví, společné družstvo dorostu Křepice/Velké Němčice, družstvo mužů "B" a družstvo mužů "A".

Mladší i starší přípravky hrály okresní přebor skupiny B. S výsledky jsme byli spokojeni. Kdo jste se těchto utkání zúčastnili, viděli jste hrát naši omladinu s velkým zápalom a prožitkem.

Mladší příprava pod vedením Urbánka Vladimíra a Záblačkého Daniela z 18 zápasů 5x vyhrála, 3x remizovala a 10x prohrála. Skončila na 7.místě.

Starší příprava pod vedením Mašky Pavla a Picha Jana z 18 zápasů 7x vyhrála, 3x remizovala a 8x prohrála. Skončila na 5. místě.

Celou sezonu jsme se také mohli setkat s benjamínky mini přípravy pod vedením Šťastného Michala, kterému pomáhal Kučerka Vítězslav. Tito svým zápalom pro fotbal a hru nám dělali radost. Nejvíce radosti bylo, když některý ze soupeřů starších přípravek dojel také s jejich vrstevníky a oni si mohli zahrát proti nim.

Do této sezony jsme se u kategorii žáků spojili s Nosislaví, a tím jsme do

okresních soutěží mohli zapojit společná družstva mladších i starších žáků.

Mladší žáci Nosislav/Velké Němčice pod vedením Jiřího Srnce, Radima Zástěry a Miroslava Švandy se stali přeborníky okresu Břeclav. Z 24 utkání 21x vyhráli, 1 x remizovali a pouze 2x prohráli. Skóre 121:26 a zisk 64 bodů. Starší žáci Velké Němčice/Nosislav pod vedením pánů Klimusů Tomáše a Františka v OP Břeclavska starších žáků skončili na 7. místě, když z 20 utkání 7x vyhráli, 4x remizovali, 9x prohráli při skóre 30:34. Měli sice vyrovnané výkony mnohdy soupeře přehrávali, ale neproměňování i těch nejvyloženějších příležitostí se jim vymstilo a utkání mnohdy zbytečně těsně prohráli.

Dorostenci Křepice/Velké Němčice pod vedením Jana Pokorného, kterému pomáhali Zdeněk Polach a Aleš Machala si v krajské soutěži I.třídy skupiny "B" nevedli špatně. Skončili na





9.místě. Z 26 utkání 6x vyhráli, 7x remizovali a 13x prohráli. Skóre 49:59, bodů 25. Tím, že na jaře odjel domů na Ukrajinu Ivan Džuhan odešla střelecká síla družstva. V poli jsme hráli vyrovnaná utkání, ale branky jsme nedávali.

Družstvo mužů "B" ve 3.třídě OS skupině C skončilo na 9. místě, když z 26 utkání 9 x vyhrálo, 3x remizovalo a 14x prohrálo. Skóre 48:79 bodů 30.

Družstvo mužů "A" si po odehraném podzimu 2022 v KS JmKFS pohoršilo ze 7. místa na podzim na konečné 9.místo 1.B třídy skupina C. Proti silným soupeřům jsme většinou hráli velmi dobrý fotbal, ale soupeřům pod námi jsme zbytečně rozdávali body. Z 26 utkání jsme 8x vyhráli, 7x remizovali a 11x prohráli. Skóre 43 : 67 a získali 31 bodů. Po nadějném podzimu, kdy jsme získali 20 bodů se nám jaro z důvodu zranění, nemocí, pracovních

a Milan Nekvapil.

Pokud máte zájem o podrobnější statistiky hráčů všech družstev jsou vyvěšeny na vývěsce TJ nebo si je můžete vyhledat na stránkách „Fotbal. cz“.

Do sezony 2023/2024 jsme přihlásili:

- do krajských soutěží: Muže "A" a dorostenecké družstvo Křepice/Velké Němčice

- do okresních soutěží: Muže "B", Starší žáky Nosislav/Velké Němčice, Mladší žáky Velké Němčice/Nosislav a Mladší a Starší přípravky.

Sezona 2023/2024 bude začínat na naše hody doma v sobotu 12.8.2023. Vše bude zveřejněno na kabelové televizi, nástěnce TJ, Facebooku TJ, popřípadě všechny soutěže na stránkách Fotbal.cz.

Na závěr musím poděkovat všem našim příznivcům, kteří nás celou sezonu podporovali a vytvářeli pěknou diváckou kulisu při všech našich utkáních.

povinností a úzkého kádru družstva moc nepovedlo. Přesto jsme bezpečně udrželi konečné 9.místo. Družstvo vedli Jan Mrkvica st.

Věříme, že nás budete nadále podporovat.

Už jde léto, už jde léto, už k nám jedou prázdniny...

Za kolektiv MŠ Mgr. Lucie Palánová, učitelka

Zdravíme Vás v červencovém zpravodaji s posledním článkem tohoto školního roku 2022/2023. Po dlouhém ncvičování na besídku se nejmenší děti jely odměnit, a to výletem do Papouščí zoo. Naše nejmladší děti ze třídy Berušek čekal dopolední výlet do Bošovic, kde mohly vidět krásu různých druhů papoušků a novou vybudovanou část s domácími zvířaty, která si mohly nakrmit. Výlet se moc podařil. Pokud jste toto místo nenavštívili, tak vřele doporučujeme. 😊

Na začátku června nás čekal týden plný her k oslavě dětského dne. V úterý proběhl výchovný program zaměřený na dopravní výchovu. Vedle budovy mateřské školy vzniklo mobilní dopravní hřiště, kde si děti mohly vyzkoušet jízdu na elektrických čtyřkolkách a autech a také jsme si zopakovali základní pravidla v silničním provozu.

Další den jsme si vyzdobili plot mateřské školy výtvarnými plátny, na které děti malovaly barevné obrázky a jelikož nás bylo hodně, tak jsme se střídali v malování jak na plátna, tak i kresbou na chodník s křídami.

Ve čtvrtek nás čekal program s canisterapeutickými pejsky, kteří se jmenovali Fidži, Haiti a Chasee. Program byl založený jako pohybový, vzdělávací a výchovný. Děti měly možnost vidět, aktivní hry s pejsky a také jak se s těmito pejsky pracuje u postižených dětí v nemocnici. Pejsci byli moc hodní a děti si k nim procvičily ohleduplné chování. Tento program zanechal v dětech nezapomenutelný zážitek.

Poslední akcí v tomto týdnu byla návštěva nové místní hasičské zbrojnice. Přivítali nás usměvaví a hodní hasiči, kteří nám udělali prohlídku nových prostorů a hasičského auta. Mohli jsme vidět i hasiče v plné výstroji. Nachystali si pro nás 4 stanoviště s úkoly. Jednalo se o záchranu plyšáka, resuscitace



pany, hašení požáru a slalom se smotanou hadicí. Tímto bychom chtěli poděkovat hasičům za vřelé uvítání s plně nabitým programem. V rámci projektu „Můj domov je tam, kde to dobře znám...“ jsme si domluvili exkurzi v kamenictví u pana Petra Franka. Pan Frank nás velice mile uvítal, nejprve se dětem představil a poté nás provedl svou dílnou. Děti měly možnost prohlédnout si s jakými materiály a nástroji takový kameník pracuje. Viděly také stroj, který vyrývá do kamene písmena a jsou vyplněna 24k pravým zlatem i ukázkou řezání mramoru. Předvedl nám také, čím a jak přepravuje těžké materiály, ale největší zábava pro děti byla projížďka narudlu. Jsme rádi, že jsme pana Franka mohli navštívit, děkujeme a zase někdy příště.

Pro naše předškoláky, kteří nastoupí od září do školy, jsme měli přichystané malé překvapení. Aby se se školkou náležitě rozloučily, měly děti možnost strávit v ní noc. To samozřejmě vyžadovalo velkou dávku odvahy a děti si s sebou mohly přinést oblíbeného plyšáčka, aby se jim lépe usínalo. Po večerním srazu jsme se vydali na školní zahradu, kde jsme splnili indiánské úkoly, zatančili si na diskotéku, naučili se chodit na chůdách a večer před spaním každý dostal kornout popcornu, zalehli jsme do postýlek a udělali jsme si malé „školkové kino“. Všichni jsme si tento večer užili a bez pláče přespali do druhého dne, který jsme započali bohatou snídaní.

Mateřská škola se každoročně zapojuje do Týdne čtení knih, který pořádá projekt Celé Česko čte dětem. A jelikož jsme se chtěli blíže seznámit s novou paní knihovnicí, tak jsme si ji pozvali do mateřské školy. Paní knihovnice Evička přečetla dětem dobrodružný příběh o pejskovi Alíkovi a jeho dovolené. A aby si ověřila, zda ji děti pozorně poslouchaly, tak se jich doptávala na otázky a příběh s nimi rozebrala. Děkujeme za společně strávený čas a těšíme se v září až si zase zajdeme vypůjčit knížky, které si poté čteme s dětmi před poledním odpočinkem.



A co nás ještě čeká a nemine? Do konce měsíce června ještě stihneme letní výpravu do přírody, slavnostní rozloučení s předškoláky, které se bude konat na obecním úřadě a sportovní den. Celý tento měsíc byl vskutku nabitý, ale my jsme si to moc užili.

Mějte se krásně, užijte si prázdniny a dovolenou a na viděnou se opět ozveme v září.

Move Around Velké Němčice

Žaneta Nejezchlebová – lektorka

Tanečníci ze skupiny Move Around z Velkých Němčic v červnu zakončili velice vydařenou a úspěšnou taneční sezonu. Od září celkem 68 tanečniců trénovalo ve středu nebo v pátek v místním kulturním domě pod vedením lektorek Žanety Nejezchlebové a Aničky Zámečnickové. Nejmladší byla skupina Mini (děti předškolního věku), trénovala také skupina Děti 1 (1. a 2. třída základní školy), také skupina starších Děti 2 (děti starší 8 let) a jednou týdně se scházela i skupina tanečnic maminek. Celý rok jsme se připravovali na různá vystoupení a soutěže. Děti 2 starší dokonce sbíraly první úspěchy na celorepublikových soutěžích. Se svojí formací Basket'áci si děti vybojovaly 1. místo na regionálním kole soutěže Mia Festival v Brně a na postupovém Mistrovství České republiky v Praze získaly titul 7. nejlepší formace v ČR.

Závěrem sezony jsme v červnu uspořádali již tradiční vystoupení Move Around závěrečnou Show. Do Velkých Němčic se sjelo přes 230 tanečniců naší taneční skupiny a společně jsme si užili hodinový program plný skvělých vystoupení a tanečních formací. Společně jsme se takhle rozloučili před nadcházejícím létem a prázdninami, kdy naše pravidelné tréninky již neprobíhají. Bez tance ale nejsme ani o prázdninách! Druhý týden v červenci probíhá soustředění lektorek a nejstarších tanečnic Move Around a poté v týdnu od 17. července vypukne oblíbený příměstský tábor Move Around ve Velkých Němčicích. O příměstšák je obrovský zájem, kapacita byla po spuštění přihlašování téměř ihned zaplněna, přihlášených máme tedy 30 dětí ve věku od 5 do 10 let. Program tábora bude nabitý, každý den budou probíhat taneční tréninky, a kromě toho je v plánu i koupaliště, karneval, výlet s hledáním pokladu, taneční soutěž, a nakonec i vystoupení pro rodiče, kde děti předvedou vše, co se za celý týden naučí. Poslední červencový týden proběhne také pobytový Move Around Dance Camp pro starší děti od 10 let, kde už budeme i přespávat, letos znovu na CVČ Pavučina v Hustopečích. U tohoto pobytového tábora byl také zájem dětí obrovský, kapacita 25 dětí byla zaplněna během jednoho od-

poledne. Poté první týden v srpnu probíhá ještě poslední tábor, tentokrát znovu příměstský v Hustopečích. Po protančeném létě se budeme těšit na všechny naše tanečnický a také na nováčky, kteří by se k nám chtěli přidat, na náboru do nové taneční sezony 2023/2024. Náborové lekce probíhají koncem září, přesné termíny jsou závěrem prázdnin k vidění na našem facebookovém a instagramovém profilu, rodičům již přihlášených dětí přijde informační plakát také do mailu. Máme velkou radost, že o taneční sport je ve Velkých Němčicích takový zájem! Moc se těšíme na všechny děti, které se zúčastní akcí pořádaných naší taneční skupinou Move Around.

15. ročník 3x3 MONSTER BASKETBAL

Lukáš Nápravník

Je za námi a rádo se mi konstatuje, že jsme to opět posunuli za hranice našeho regionu a za hranice „pouze“ sportovní akce. 17. 6. se bojovalo opět ve třech kategoriích, kdy přijelo z mnoha koutů Moravy a Čech 28 týmů. Na to už jsme v Němčicích zvyklí, navíc byla záštita České basketbalové federace, která podporuje opravdu jen významné turnaje 3x3 Basketbalu, dnes již významného olympijského sportu. Tomu odpovídalo technické zázemí v podobě obrazovek pro skóre a zápis, 6 profesionálních rozhodčí, a

hlavně skutečně několik nejlepších republikových týmů a profesionálů, které se v takovém množství ještě přilákat nepovedlo. Tradiční doprovodný program okorenčila část brněnské taneční skupiny, která vystupovala nedávno i s Monikou Bagárovou při volbě MISS ČR, malování na kamínky aj. Proto velmi děkuji Městysi Velké Němčice za pomoc při přípravě kurtů a spolupráci, dále také organizacím ZŠ Velké Němčice, TJ Sokol Velké Němčice a „mým lidem z MONSTER organizace“. V zádech máme další důležité podporovatele: Kytary Furch, Nástrojárna Ryšavý, Dřevomonta, Kamenictví Frank, Siga a místní i nedaleká vinařství a vinaře. Původní turnaj pro žízeň se do aktuální podoby rozrostl hlavně díky jejich stále důvěře! Jsem rád i za drobné ohýnky, které to zapálí v několika chlapcích, které den před turnajem posbíráme na hřišti a za



den z nich uděláme basketbalové fanatiky... Třeba se příště sejdem na 16. ročníku 3x3 MONSTER Basketbal ve větším počtu, protože podporovat život v obci se musí především „nohama“. Užívejte léto.

Zahradní slavnost přilákala desítky návštěvníků

Kvapilová Dana

V podvečer 13. června dorazily desítky návštěvníků z řad rodičů, prarodičů a přátel na tradiční školní „Zahradní slavnost“.

Všechny přítomné přivítala paní ředitelka školy Jaroslava Tesařová, která také celou slavnost moderovala. S pásmem písní, básniček a hrou na hudební nástroje vystoupili vítězové a účastníci Nikolčické lyry, vítězové recitační

soutěže a také nadaní klavíristé, kytaristé či harmonikář.

„Na tuto slavnost se každoročně moc těším. Šikovné děti, které mají nějaký zájem, mě pokaždé dojmou skoro k slzám,“ nechala se slyšet jedna z návštěvnic slavnosti. Umělecké odpoledne ukázalo všem, že talent se musí podporovat. Celá slavnost proběhla v příjemné atmosféře zahradního arboreta základní školy.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V neděli 25. června jsme v obřadní síni úřadu městyse přivítali do života nové občánky naší obce:

- rodiče Zdeňka a Kateřinu Bažantovi se synem **Viktorem**, Městečko 682
- rodiče Zuzanu Helmovu a Tomáše Korčáka se synem **Damiánem**, Zádvořník 460
- rodiče Nelu a Richarda Dankovi s dcerou **Veronikou**, Osvobození 174
- rodiče Martinu Konečnou a Miloše Dohnálka s dcerou **Sttelou**, Na Kopečku 533
- rodiče Evu Hájkovu a Jiřího Nováka se synem **Atreyem**, Dolní 59

Rodičům blahopřejeme a děťátkům přejeme mnoho štěstí, zdraví, lásku a stále úsměv na tváři.